

# 踏城寻香,这几个地方值得去!

金秋十月,桂香十里。如果你来咸宁,咸宁会用极大的热情——满城桂香,来迎接你。顺着满街桂花,你就可以游遍整个香城。  
踏城寻香,这几个赏桂点值得你去!

## 桂花镇

### 中华桂花之乡



咸宁桂花镇是全国闻名的桂花之乡。桂花镇品种繁多、质地优良、产量丰富而遐尔闻名。桂花镇辖内有桂花树100多万株,鲜花产量40余万斤。不少桂花镇人都在大规模种植桂花树,种植园里的桂花长势非常惊人。桂花淡雅烂漫,香气逼人,使人感到神清气爽。雨过几旬,桂花越开越旺,香飘四溢,惹人怜爱!

## 十六潭公园

### 最悠闲的赏桂地



咸宁市十六潭公园位于市主城区中心地带,是市中心城区的“绿心”所在地,同时也是全市最大的综合性公园。在这里,一簇簇小米般大的金桂银桂,挂满枝头,点缀在绿叶之间。若是一阵风吹过,还能享受场桂花雨,别有一番景致。

## 桂花源

### 最惬意的赏桂地



桂花源坐落在咸安区桂花镇上,这里是适合赏桂花的地方。核心区约800亩。核心古桂园、观桂园有百年以上桂花古树200多株,最大树龄达800多年。行走在桂花源里,一边赏花,一边闻着香飘四溢的桂花香,真是一件惬意的事情。

## 湖北科技学院咸安校区

### 最具书香气的赏桂地



湖北科技学院咸安校区历史悠久,林木茂盛,行走在古朴优雅的校园,阵阵桂香扑鼻,这感觉真不错。逆着风,昂起头,闭上眼,细嗅这缕香味,循着它的芳香,你定能发现这个古朴校园的每一处美。

## 咸宁市桂花博览馆

### 最权威的赏桂地



桂花博览馆以桂花科普和桂花文化为主题,突出咸宁桂花的历史渊源、品种、栽培方法、加工流程和特色桂花文化。



咸宁桂花品种齐全,有金、银、丹、铁、四季、月桂等品种,共有桂花树数万株,其中百年以上的古桂3000多株。

## 嫦娥广场

### 最浪漫的桂花传说



咸安的嫦娥文化源远流长。祖祖辈辈的桂乡人,常常是喝着桂花美酒,或呷着一口桂花香茶,讲述着嫦娥神奇的传说。嫦娥与桂花的故事因此在广大劳动人民之间口耳相传。嫦娥广场桂影婆娑,水榭亭台拥溢河。直透蟾宫香不散,长空一碧舞嫦娥。如此良辰美景,又怎么能错过?

## 美食大观

### 羊杂汤

○ 陈希子



秋季寒风起,办公室的同事们都裹紧了衣服。“大家中午一起去喝羊杂汤吧!”某日,某位“吃货”的建议,立马得到大家的一致响应。

羊杂汤主要材料有羊肚、羊肝、羊肺、羊肠等。将羊下水煮好,切碎;在原汤中,配以姜为主的佐料粉,汤呈白色,不可浑浊,再把炖好的羊头骨入锅,切好后的羊杂碎肉装碗即可食用。

“美食无贵贱,大多苦出身。”据说以前民间百姓生活紧巴巴,能买上一副羊的五脏,下锅煮好,连汤带水地热热吃起来,便是幸福事。这便是羊杂汤的雏形。

羊杂汤吃起来美味,做起来却程序讲究。咸宁各大饭店的老师傅,都有一套好功夫。羊杂汤的味道体现在鲜美清淡上。怕杂碎有五脏异味的人,可以先将洗好的羊杂碎在锅里余一下,再将杂碎煮熟切好,重新入锅添水放调料煮一下,盛到碗里,这叫“清汤”。由于是蒸熟的,味没入汤,食者味道全从对杂碎的细嚼慢咽中得。

旧时西北某些街巷铺点、车站、路口小摊上,多是新的杂碎时时不断地往一个大锅里续,一锅汤用文火常熬不换,甚至是这锅汤的经营者叫卖几年就熬上几年,汤稠如油,色酡如酱,过往食客买上一碗吃,这叫“老汤”。杂碎酥烂绵软,醇美味存于汤,故经营者最不舍多给食客加汤。

自己家里做羊杂汤,就没那么讲究了。我将羊肝、羊血、羊肠、羊肚儿等洗净后,过热水焯一下,再用冷水冲洗。

随后锅内换新水,重新放入羊杂大火烧开,沥去浮沫至汤清亮,加入姜两片、葱半根、料酒一勺,转小火熬一小时。熬的时间越长,汤汁越来越白,越来越浓,味道也就真正出来了。

最后按个人的喜好加葱花、香菜、盐、鸡精、米醋、胡椒粉等调味,一碗浓香的汤就好了。值得注意的是,羊杂要新鲜,锅内加新水熬汤时要一次性加足水量,不要中途加水,否则全无“羊”味。熬羊杂汤时,也不易放花椒大料,容易串味。

一大碗羊杂汤端上来,热气腾腾,汁水鲜肉美。一碗进肚,感觉身体也都暖暖的。在这秋风乍起的季节,你确定不和羊杂汤来个“约会”?

## 出行贴士

### 如何做到文明出行?

一提到旅行,很多人想到的不是美景、历史文化遗产,而是旅客的不文明行为。如何做一个文明的游客,如何做到文明出行呢? 以下经验,会让大家有所收获。

不要破坏文物。不要去那些最低俗的事情,比如在景区刻“某某到此一游”。此行为相当于破坏文物,如果每个人都这样,景区就会受到严重的破坏。

不乱丢垃圾。乱丢垃圾是游客的通病,这会给景区带来很大麻烦,也给环卫工人加大工作量,所以要将垃圾放在指定的地点或垃圾桶。

不随地吐痰。随地吐痰的习惯,实在让人难以接受,可很多人都会犯。作为一名文明的游客,一定不能随地吐痰。

在车上注意自己的举止。有的人习惯在车上打电话,而且很大声,根本不顾别人的感受,这样很容易让别人反感。这样的一些小细节,一定要注意。

团车上不要嗝瓜子。在车上,还有一个让人厌恶的事情就是嗝瓜子,而且弄得满地都是。重要的是,嗝瓜子的声音很影响旁人休息,非常不文明。

不践踏草坪。有的游客为了走捷径直接从草地通过,这一不文明现象给草地带来很大伤害。所以,宁可多绕两圈,多走几步路,也不要践踏草地。(本报综合)

## 市工商部门“亮出”组合拳 推动质量强市创建

近年来,全市工商部门以“放管服”改革为主线,不断提升企业便利化程度;以“放心消费创建”为抓手,推进消费维权社会共治,为服务高质量发展打好组合拳。

在中商百货购物中心,大门的显眼位置和收银台处都张贴有“诚信经营,放心消费”标识,5楼VIP贵宾厅还设立了12315维权服务站。据悉,2016年起,市工商局就开展了以“商品无假冒、服务无欺、投诉无障碍”为主题的“放心消费”创建活动。同时,将参加创建活动的商户、街区和消费维权服务站的名称、住所、负责人等信息标注在省工商局的消费维权电子地图上,供消费者查阅和社会监督。今年三月,省工商局、省消委公布了首批湖北省放心消费创建示范名单,我市44家商户、2条街、5个维权服务站榜上有名。

在放心消费创建活动中,重点是推动经营者落实“经营者首问责任制”和“赔偿先付制”。商场与商家在自愿基础上签订《消费者投诉赔偿先付协议》,当出现侵害消费者合法权益纠纷时,商家故意拖延处理、无理拒绝赔偿或撤场的,由商场向消费者进行先行赔付。这一举措将消费纠纷化解在源头,解决在企业,倒逼企业服务提升质量。

今年5月初,市工商局、市消费者委员会联合咸宁日报传媒集团开展咸宁市2018年百万消费者评议供水、电、气、石油活动。自5月在各媒体开辟“评议活动专栏”以来,社会各界关注、浏览量达1700万人次;500多位网友留言对评议活动提出意见、建议;《咸宁消费维权》动态信息连续4个月百度排名第一。截止8月底,评议活动共受理消费者投诉、咨询480余件,并全部得到积极回应和妥善处理。多家媒体对活动进行报道,黄石、荆州、荆门、黄冈等地消委、媒体也纷纷致电要求来咸宁学习、考察。

市工商局作为市场监管部门,既要保障消费者权益,也要为企业营造宽松便捷的准入环境和公平有序的竞争环境。一直以来,全市工商系统以服务于全市经济发展大局为核心,深入推进“放管服”改革。不断升级完善登记系统,进一步优化线上服务,实现“一网通办”,取消企业名称预先核准制度,全面推行企业名称自主申报,企业登记全程电子化。据介绍,我市企业领取营业执照的时间一般为1至3个工作日,比全省新办企业平均耗时8天的基础上少了5天以上。数据显示,今年上半年全市新登记市场主体19448户,同比增长24.89%,其中新增企业6180户。谋发展、抓发展,“高质量”是根本追求。市工商局立足工商

职能,关注民生安全,以“四类商品”为重点类别,开展了商品质量“靶向式”抽检及后续处理工作,适时开展突出问题专项整治;聚焦消费热点,深化互联网消费者权益保护;强化12315值守,及时化解消费纠纷,依法查处各类侵害消费者权益违法行为,促进行业自律,营造安全放心的消费环境;出台24条服务举措,释放改革红利惠及广大群众。

市工商局局长徐永春说:“推动建设质量强市,促进经济高质量发展,市工商部门将着力深化商事制度改革,营造高质量营商环境;着力深化职能服务,服务经济高质量发展;着力转变监管理念,打造高质量市场竞争环境;着力强化消费维权,营造高质量消费环境。”

**建设质量强市 共享美好生活**  
万国咸宁 品质先行  
咸宁市质量强市工作委员会办公室  
咸宁市质量技术监督局 主办



## 舞动荆楚,等你来战!

中国银行湖北省分行邀你参加中行“常青树杯”荆楚广场舞大赛 舞动荆楚,全城招募中...



### 参与活动 | 三重好礼

**第一重 | 报名有礼**  
凡报名成功的广场舞参赛者,可在复赛现场领取价值39元报名礼一份,及价值9.9元的综合意外险。

**第二重 | 晋级享好礼**  
【复赛晋级礼】晋级复赛的队伍每人获得一份价值69元的精美礼品  
【决赛晋级礼】晋级决赛的队伍每人获得一份价值199元的精美礼品

**第三重 | 投票抽奖礼**  
为喜欢的参赛队伍投票,每天均可抽奖,维达抽纸、伊利酸奶、养生堂维生素E、国安社区优惠券、广电抵用券等送不停。

### 超值大奖 | 邀您“跳”战

冠军队:3万元团队游(越南芽庄或等值旅游路线)+每人300元礼品券  
亚军队:2万元团队游(桂林山水或等值旅游路线)+每人200元礼品券  
季军队:1万元团队游(宜昌三峡人家或等值旅游路线)+每人100元礼品券

### 大赛规则

参赛对象:不限年龄、不限性别,队伍规模限定10-20人。  
参赛项目:题材不限,内容健康,作品创作和表演形式有新意。  
晋级标准:由网络票数决定是否晋级复赛;由网络投票+复赛现场打分决定是否晋级决赛。  
现场评分标准:精神饱满,服装整齐;动作协调,富有美感;舞蹈动作如难度较高或有专业技术含量可加分。

### 赛程安排

9月27日—10月16日:线上海选报名、网络投票;  
10月23日—10月26日:线下复赛;  
10月30日—11月5日:决赛队伍线上展示;  
11月9日:终极决赛;  
12月份:参加中国银行总行最具人气奖评选。

### 报名方式

1.关注“中国银行湖北分行”微信公众号,通过底部菜单“微生活”-“互动活动”中“中国银行“常青树杯”荆楚广场舞大赛”报名。  
2.或点击本文尾“阅读原文”进入大赛页面;点击“我要报名”,按要求填写报名信息。  
3.中国银行湖北省分行各网点均可咨询报名。

中国银行股份有限公司咸宁分行  
联系电话:0715-8271369 13797258858